



国务院大型飞机重大专项领导小组、中国商用飞机有限责任公司并参加C919大型客机首次飞行任务的各参研参试单位和全体同志：

在C919大型客机首飞成功之际，中共中央、国务院向参加大型客机研制任务的全体参研参试单位和人员，表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

C919大型客机是我国首次按照国际适航标准研制的150座级干线客机，首飞成功标志着我国大型客机项目取得重大突破，是我国民用航空工业发展的重要里程碑。这是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导

下取得的重大成就，体现了中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，对于深入贯彻新发展理念，实施创新驱动发展战略，建设创新型国家和制造强国，推进供给侧结构性改革，具有十分重要的意义。

让大飞机早日翱翔蓝天，是几代中国人的梦想。C919大型客机首飞成功只是大型客机项目的关键一步，后续任务依然艰巨繁重。希望你们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，深入学习贯彻习

近平总书记系列重要讲话精神特别是关于大飞机事业发展的重要指示精神，大力弘扬“两弹一星”精神、载人航天精神、航空报国精神，不忘初心，牢记使命，撸起袖子加油干，努力把大型客机项目打造成新时期改革开放的标志性工程、建设创新型国家和制造强国的标志性工程，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦再立新功，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

中共中央

国务院

2017年5月5日

(新华社北京5月5日电)

中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2017

5月

6

中工网 http://www.workercn.cn

星期六 农历丁酉年 四月十一

第19338期

(今日八版)

习近平致中华职业教育社成立100周年的贺信

值此中华职业教育社成立100周年之际，我代表中共中央，向你们表示热烈的祝贺！

中华职业教育社是我国成立最早的职业教育社团。在风雨如晦的旧中国，中华职业教育社本着教育救国的宗旨，致力于改革传统教育、推动职业教育发展，参与爱国民主运动，投身民族救亡，成为接受中国共产党领导、追求民主进步的爱国社团。新中国成立后特别是改革开放以来，中华职业教育社紧紧围绕党和国家工作大局，广泛联系社会各界和海内外关心支持职业教育的人士，为发展职业教育、实施科教兴国和人才强国战略、推进祖国和平统一大业作出了积极贡献。

新形势下，中华职业教育社要立足自身特点和优势，广泛联系和团结有志于职业教育的海内外各界人士，加强交流合作，积极建言献策，更好服务社会，不断为促进我国职业教育发展，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平
2017年5月5日
(新华社北京5月5日电)

新华社北京5月5日电 在中华职业教育社成立100周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表中共中央，对中华职业教育社成立100周年致以热烈祝贺。

习近平在贺信中指出，中华职业教育社是我国成立最早的职业教育社团。在风雨如晦的旧中国，中华职业教育社本着教育救国的宗旨，致力于改革传统教育、推动职业教育发展，参与爱国民主运动，投身民族救亡，成为接受中国共产党领导、追求民主进步的爱国社团。新中国成立后特别是改革开放以来，中华职业教育社紧紧围绕党和国家工作大局，广泛联系社会各界和海内外关心支持职业教育的人士，为发展职业教育、实施科教兴国和人才强国战略、推进祖国和平统一大业作出了积极贡献。

习近平强调，新形势下，中华职业教育社要立足自身特点和优势，广泛联系和团结有志于职业教育的海内外各界人士，加强交流合作，积极建言献策，更好服务社会，不断为促进我国职业教育发展，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。（贺信全文另发）

中华职业教育社成立100周年庆祝大会5日在京举行，中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席并讲话。俞正声指出，在中华职业教育社成立100周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门发来贺信，充分肯定了中华职业教育社的历史贡献，为中华职业教育社的发展指明了方向，充分体现了中共中央对发展我国职业教育的高度重视，体现了对中华职业教育社的亲切关怀。

(下转第2版)

全国职工系列文体活动正式启动

活动以“中国梦·劳动美”为主题，一年里将组织职工参与书法美术、摄影、围棋、微视频等大赛

本报北京5月5日电（记者郑莉）以竭诚服务职工群众、丰富职工群众精神文化生活为目的的“中国梦·劳动美”全国职工系列文体活动已在全国范围内正式拉开帷幕。记者从全国总工会宣传教育部获悉，此项活动为期一年，其间将开展职工书法美术、摄影、围棋、微视频等大赛，通过组织职工参与系列文体活动，积极推进职工文化建设，满足职工群众的精神文化需求，提升思想道德素质和科学文化素质。

全国职工系列文体活动以“中国梦·劳动美”为主题，由中国职工文化体育协会协调文部、体育总局、广电总局，以及书法、摄影、美术、音乐、围棋等协会联合开展。中国职工文化体育协会将于5月下旬与中国摄影家协会、上海市总工会共同启动第四届全国职工摄影展，并在上海、安徽、湖南、贵州、海南等地开展深入企业、深入职工创作采风活动；9月初，与中国围棋协会、广西壮族自治区总工会等共

同举办第四届全国职工围棋赛；10月份，与中国电影家协会、广州市总工会共同举办第四届全国职工微电影大赛展演活动；11月份，与中国书法家协会、浙江省总工会和浙江浦江县共同组织第四届全国职工书画展。

据悉，活动期间还将向企业推荐趣味体育健身项目，免费进行职工体能测试等活动。包括开展广场舞、健步走、排舞等健身项目，适时组织开展2017年全国健步走网络公开赛、第六届全国职工全健排舞大赛等单项体育赛事活动，以及职工体育示范单位交流活动。同时，为职工提供体质体能测试，量身定制作符合职工自身条件的健身锻炼计划等。

全总宣教部有关负责人表示，希望广大职工特别是摄影、书法、影视、围棋等爱好者积极参与系列文体活动，共同为迎接党的十九大胜利召开营造喜庆热烈的氛围。

各项活动详情请关注官网www.zgwtcn.cn。

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，杰出的民族工作领导人

布赫同志逝世

新华社北京5月5日电 中共共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，杰出的民族工作领导人，第八届、九届全国人民代表大会常务委员会副委员长布赫同志，因病于2017年5月5日15时28分在北京逝世，享年91岁。

(图为布赫同志遗像)



本报记者 王伟
本报通讯员 沈伟民

朱洪斌今年喜事连连，1月9日，“创新成果‘变压器潜伏性缺陷的油中气体检测技术及应用’”获得国家科学技术进步奖二等奖；3月，六氟化硫气体质量现场快速分析装置第三代产品研制成功；紧接着，一项新的国家发明专利已被受理……

今年51岁的朱洪斌，是国网江苏省电力公司电力科学研究院设备状态评价中心物联网检测室的技术主管，他从事的电力油气化验工作，在行业内叫油务工。

在庞大的电力系统中，电力油气化验是个不起眼的附属小专业。然而，自学考试计算机大专毕业的朱洪斌却在这个小专业里有了一番大作为，成了一名顶尖高手。

立志成为电气设备的顶级“验血师”

变压器是电力系统的核心设备，80%的停电事故由其故障引起。电网设备中的

做电力油气化验的顶尖高手

——记国家电网江苏省电力科学研究院高级技师朱洪斌

变压器，需要用变压器油作为介质，既用来绝缘，也用来散热。变压器油中溶解的气体含量，直接反映着变压器设备的健康状况。朱洪斌的工作，就像是医院里的验血师，通过油气化验检测变压器油，分析变压器的运行状况。

一台中等容量的变压器，价值就达千万元。一旦发生故障导致停电，更会引起一连串的经济损失。而变压器返厂维修，不仅耗时，运输也是个麻烦事。

然而，变压器潜伏性缺陷产生的油中微量气体无法敏锐捕捉，先进诊断技术在世界范围内还是空白。

以往采用传统的油色谱分析法对变压器进行故障诊断，需要从现场取油样后拿回来做检测，其间存在多个问题。采样过程中，油中的气体可能泄漏出来，造成采样不真实；从外地现场采样到检测室，远途运输也带来安全问题。而且，当时采用的检测手段，精度低、误差大，既费时费力，又难以及时真实反映出设备状况。“可能等你反复检测后得出结论，设备都出问题了！”

(下转第2版)



身边的 大国工匠
最美职工



(更多精彩，请扫描观看视频)